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a. Usando notacién indicial, mostrar que, para vectores arbitrarios a, b, se
verifica:

(axb)s«(axb)+(asb)’ =(ab)’
donde a,b son los médulos de a, b respectivamente.

b. Mostrar que €0, =0, donde e es el simbolo de permutacion y o, =0y
es un tensor simétrico.

2. Para la funcion A=A XX;,

calcular usando notacién indicial cuanto vale © 5 y
X
o2 d -
, donde los coeficientes A. son constantes.
OX;OX; A

3. Un campo de tensiones en una base Cartesiana esta dado por la matriz:

_(1—xf)x2+§x§’ -(4-%)x, 0
T= —(4—x22)x1 —%(xﬁ—lez) 0
0 0 (3-x7)x,

Mostrar que las ecuaciones de equilibrio se satisfacen en todo punto con fuerzas de
volumen nulas.

4. Para el tensor de tensiones planteado en el ejercicio anterior, evaluado en el punto P
(2,-1,6):
a. Determinar el vector de tensiones en el plano cuya ecuacién es
3X, +6X, +2X%, =12.

b. Determinar las tensiones principales.

5. En cada una de las situaciones siguientes, indique si el circulo de Mohr dibujado tiene
realidad fisica, y cuando sea asi, dé el valor del corte maximo en funcion del valor de
las tensiones principales representadas. En todos los casos, justifique en forma clara y
precisa su respuesta.
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